

# «Колумбайн» по-русски. Как подростки в России вдохновляются массовыми убийствами

15 января в пермской школе произошла резня, в которой пострадали 14 детей-четвероклашек и их учительница.

Долгое время российские СМИ давали противоречивую информацию. Одни факты противоречили другим, представители власти и очевидцы выдавали разные версии случившегося.

Было непонятно, то ли между двумя подростками в школе завязалась драка с поножовщиной, а дети-четвероклашки их разнимали, поэтому и пострадали; то ли эти двое в сговоре устроили резню, сообщая удерживая школьников в классе и нанося им удары ножом.

В конечном счете вторая версия оказалась правдивой.

Фото: Reuters

Утром 15 января двое подростков зашли в пермскую школу № 127 и поднялись на третий этаж - в кабинет, где у 4-го «Б» шел урок труда. Один из них был действующим учеником этой школы, другой - бывшим.

Первый подросток встал у двери класса, второй - прошел к учительнице Наталье Шагулиной и два раза нанес ей удары ножом в шею. После этого ранивший учительницу молодой человек начал беспорядочно размахивать ножом, нанося удары школьникам. Нападавший хаотично хватал детей и ранил их.



Подростка, наносившего удары, зовут Лев Баджиев. Он дважды оставался на второй год подряд и не смог поступить в 10-й класс. По данным управления МВД по Пермскому краю, он состоял на учете в психоневрологическом диспансере.

Того, что стоял у двери, зовут Александром. О нем отзываются как о веселом и умном, но замкнутом парне. По рассказам очевидцев, когда дети в панике стали выбегать из класса, Александр со смехом сказал Льву: «Убей меня, убей». И Лев ударил его несколько раз ножом. Вероятно, именно поэтому появилась версия, что в школе произошла драка между двумя подростками. Эту версию следствие рассматривало как первичную.

Ни Лев, ни Александр не учились у педагога Шагулиной, поэтому никаких мотивов мести за что-то быть не может. Скорее всего, выбор класса был случайным - исходя из расчета, что четвероклассники не смогут дать отпор.

По всей видимости, подростки вдохновлялись массовым убийством в американской школе «Колумбайн». Оба

в своих соцсетях публиковали видео со сценами вооруженных нападений, в том числе на школы. В частности, Лев состоял в группах VK «Columbine: история преступления» и «School (shooters)».

Слева - Лев Биджаков, справа - Эрик Харрис и Дилан Клиболд, устроившие бойню в школе «Колумбайн».



Как сообщил «Коммерсантъ», двое нападавших на допросе признали свою вину и не отрицали, что наносили телесные повреждения

ученикам 4 «Б» класса и учительнице. Правда, их мотивы до сих пор не ясны. 17 января стало известно, что суд заключил подростков под стражу на два месяца.

В 1999 году двое старшекласников американской школы «Колумбайн» напали на учеников и персонал. Они пришли в школу, вооруженные стрелковым оружием и самодельными взрывными устройствами, и устроили настоящую бойню. 13 человек были убиты, 24 ранены. После этого нападавшие застрелились сами.



*Подробности нападения основаны на рассказах очевидцев, опрошенных пермским журналистом Михаилом Даниловичем по просьбе «Медузы».*

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 27610  
17.01.2018, 16:24 🔄 2080

URL: <https://babr24.com/?ADE=169667> Bytes: 3501 / 3045 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)